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A jegyzőkönyv ….. melléklete  

KT. ülés...........  napirendi pont  

 

Előterjesztés 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2025. február 13. napján tartandó soron kívüli, nyílt ülésére 

4. napirendi pont 

 

Tárgy: Javaslat a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket 

megillető egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet elfogadására 

Döntés: minősített többséggel, nyilvános ülésen 

Előterjesztő: Romhányi Károly polgármester 

Előkészítő: Vitéz Bertalan András jegyző, Lacza Zsolt osztályvezető 

Melléklet:  

- 1. számú melléklet: rendelet-tervezet 

- 2. számú melléklet: indokolás 

- 3. számú melléklet: előzetes hatásvizsgálat 

 

  

Tisztelt Képviselő-testület!  

  

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 237. §-a és a 

152. § (1)-(2) és (4) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik: 

 

„237. § Az önkormányzati képviselő-testület a juttatásokkal és támogatásokkal összefüggésben e 

törvény keretei között rendeletben szabályozza a szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi 

juttatásokat, szociális és kegyeleti támogatásokat.” 

 

„152. § (1) A kormánytisztviselő részére további, visszatérítendő, illetve vissza nem térítendő 

szociális jóléti, kulturális, egészségügyi juttatás biztosítható. Ilyen juttatás lehet különösen: 

a) lakhatási, lakásépítési és -vásárlási támogatás, 

b) albérleti díj hozzájárulás, 

c) családalapítási támogatás, 

d) szociális támogatás, 

e) illetményelőleg, 

f) tanulmányi ösztöndíj, képzési, továbbképzési, nyelvtanulási támogatás, 

g) üdülési támogatás. 

(1a) Az (1) bekezdés szerinti juttatás nem illeti meg a kormánytisztviselőt a 62/A. § szerinti 

jogviszony-létesítés esetén a két jogviszony közötti időtartamra. 

(2) Az (1) bekezdés a)–f) pontjaiban foglalt juttatás mértékét, feltételeit, az elbírálás és elszámolás 

rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a hivatali szervezet vezetője állapítja meg.……. 

(4) A nyugállományú kormánytisztviselő a szociális helyzetére figyelemmel, rászorultság alapján 

pénzbeli vagy természetbeni támogatásban részesíthető.” 

 

A fenti rendelkezések alapján a képviselő-testület felhatalmazást kap arra, hogy a köztisztviselők 

számára helyi rendeletben egyéb juttatásokat állapítson meg a Kttv.-ben meghatározott és alanyi 

jogon járó juttatások mellett. 

 

A juttatások részletes szabályait a Közszolgálati szabályzatban kell megállapítani. 
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A rendelet-tervezetben egyéb juttatás címén illetményelőleg, tanulmányi támogatás és képernyő előtti 

munkavégzéshez szükséges éleslátást biztosító szemüveg készítéséhez történő hozzájárulás 

biztosítására, valamint kegyeleti támogatás nyújtására teszünk javaslatot, továbbá a nyugállományú 

köztisztviselők részére évente egy alkalommal az Önkormányzat által a településen megrendezésre 

kerülő kulturális rendezvényen való ingyenes részvétel lehetőségét javasoljuk. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és az előterjesztés mellékletét 

képező rendelet-tervezet elfogadására. 

  

 Gerjen, 2025. február 12. 

Romhányi Károly s.k.  

polgármester 
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i ülésén a  

„Javaslat a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető 

egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet elfogadására” című előterjesztés  

1. melléklete   

  

 

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

3/2025. (II. 14.) önkormányzati rendelete 

a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb 

juttatásokról és támogatásokról 

 

[1] Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gerjeni Közös Önkormányzati 

Hivatalban foglalkoztatott tisztviselők megtartása és a munkájuk elismerése érdekében létrehozza az 

Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb 

juttatásairól és támogatásairól szóló rendeletét. 

 

[2] Gerjen Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. 

évi CXCIX. törvény 237. §-ában kapott felhatalmazás alapján, Magyarország Alaptörvénye 32. cikk 

(1) bekezdés a) pontban meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el: 

 

1. § (1) A rendelet hatálya a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban (a továbbiakban: Hivatal) 

foglalkoztatott köztisztviselőkre és munkavállalókra, valamint a 3. §-ban foglaltak szerint a Hivatal 

nyugállományba vonult köztisztviselőire terjed ki. 

(2) A rendelet előírásait a foglalkoztatási jogviszonyban álló polgármester tekintetében is alkalmazni 

kell. 

 

2. § A Képviselő-testület a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvényben 

meghatározott és alanyi jogon járó juttatások mellett az alábbi egyéb juttatásokat biztosítja a 

köztisztviselők részére: 

a) illetményelőleg, 

b) tanulmányi támogatás, 

c) képernyő előtti munkavégzéshez szükséges éleslátást biztosító szemüveg készítéséhez 

történő hozzájárulás, 

d) kegyeleti támogatás. 

 

3. § A Képviselő-testület a nyugállományú köztisztviselők részére évente egy alkalommal az 

Önkormányzat által a településen megrendezésre kerülő kulturális rendezvényen való ingyenes 

részvételét biztosítja. 

 

4. § (1) A Képviselő-testület az e rendeletben felsorolt juttatások pénzügyi fedezetét – a jegyző 

javaslata alapján, figyelemmel az önkormányzat költségvetési helyzetére is - a tárgyévi 

költségvetésében határozza meg. 

(2) Az e rendeletben meghatározott egyéb juttatások mértékét, feltételeit, az elbírálás és elszámolás 

rendjét, valamint a visszatérítés szabályait a jegyző a közszolgálati szabályzatban állapítja meg. 

 

5. § Hatályát veszti a polgármesteri hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető szociális, 

jóléti, egészségügyi juttatásokról, valamint a nyugállományú köztisztviselőket megillető szociális és 

kegyeleti támogatásokról szóló 11/2001. (XII. 01.) önkormányzati rendelet. 
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6. § Ezen rendelet szabályait 2025. január 1-től kell alkalmazni. 

 

7. § Ez a rendelet 2025. február 15-én lép hatályba. 

 

 

 

 Romhányi Károly          Vitéz Bertalan András  

 polgármester       jegyző  

  

 

 

Záradék:  

A rendelet 2024. február 14-én a helyben szokásos módon kihirdetésre került.  

  

 

 

          Vitéz Bertalan András s.k. 

          jegyző  
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Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i ülésén a  

„Javaslat a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető 

egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet elfogadására” című előterjesztés  

2. melléklete  

  

Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelete 

a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb 

juttatásokról és támogatásokról 

 

Általános indokolás 

 

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 237. § -a alapján: „Az önkormányzati 

képviselő-testület a juttatásokkal és támogatásokkal összefüggésben e törvény keretei között 

rendeletben szabályozza a szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi juttatásokat, szociális és kegyeleti 

támogatásokat.” 

 

A helyi rendelet szabályozási tárgyköreit kizárólag a juttatásokra (szociális, jóléti, kulturális, 

egészségügyi) és a támogatásokra (szociális, kegyeleti) vonatkozó szabályok alkothatják. 

 

A rendelet a munkáltató által biztosított juttatások megjelölését tartalmazza, részletesen a Gerjeni 

Közös Önkormányzati Hivatal Közszolgálati szabályzatában kell szabályozni. 

  

Részletes indokolás 

  

1. §-hoz: A rendelet hatálya kiterjed a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal Gerjeni Osztályán 

foglalkoztatott valamennyi köztisztviselőre és munkavállalóra, valamint a 3. § tekintetében a 

nyugállományban lévő köztisztviselőkre, továbbá a rendeletet alkalmazni kell a foglalkoztatási 

jogviszonyban álló polgármesterre is. 

 

2-3. §-hoz: A rendelet 2. §-a tartalmazza az egyéb juttatások és támogatások megjelölését, míg a 3. § 

rögzíti a nyugállományú köztisztviselők természetbeni támogatásának formáját. 

 

4. §-hoz: A rendelet 4. § (1) bekezdése az egyéb juttatások pénzügyi fedezetét határozza meg, míg a 

(2) bekezdés rögzíti, hogy a juttatások mértékének, felhasználásának részletes szabályait belső 

szabályzatban kell megállapítani. 

 

5. §-hoz: Hatályon kívül helyező rendelkezést tartalmaz. 

 

6. §-hoz: A Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatal létrejöttével, azaz 2025. január 1-től alkalmazni 

szükséges ezen rendelet és a Közszolgálati Szabályzat rendelkezéseit. 

 

7. §-hoz: A rendelet hatályba lépésének napját határozza meg.  

 

Gerjen, 2025. február 12. 

Vitéz Bertalan András s.k.  

jegyző  
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  Gerjen Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. február 13-i ülésén a  

„Javaslat a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető 

egyéb juttatásokról és támogatásokról szóló rendelet elfogadására” című előterjesztés  

3. melléklete   

  

Előzetes hatásvizsgálat 

a Gerjeni Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselőket megillető egyéb 

juttatásokról és támogatásokról szóló 

3/2025. (II.14.) önkormányzati rendelethez 

 

A tervezett jogszabály várható következményei, különösen:  

  

I. Társadalmi hatások:  

A rendelet-tervezet elfogadásának közvetlen társadalmi hatása nincs.  

  

II. Gazdasági, költségvetési hatás:   

A rendelet-tervezet elfogadásának gazdasági hatása nincs. A rendelet-tervezet elfogadásának 

költségvetési hatása van, a juttatások fedezetét a költségvetési rendeletben szükséges biztosítani. 

  

III.  Környezeti, egészségi következménye:  

Környezeti hatása nincs. Egészségügyi hatása következtében a dolgozóknak jobb munkakörülményei 

adódhatnak az éleslátást biztosító szemüveg használatával.  

  

IV. Adminisztratív terheket befolyásoló hatása:   

Az adminisztratív terhek a rendelet elfogadása esetén nem növekednek. 

  

V. Jogszabály megalkotásának szükségessége, elmaradásának várható következménye:  

A rendelet megalkotását magasabb szintű jogszabályi felhatalmazás teszi lehetővé. A rendelet 

megalkotása nélkül a köztisztviselő részére egyéb juttatás (szociális, jóléti, kulturális, egészségügyi) 

jogszerűen nem adható.  

  

VI. Személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:   

A rendelet alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, pénzügyi feltételek biztosítottak. 

  

Gerjen, 2025. február 12.  

  

  

          Vitéz Bertalan András s.k. 

          jegyző  

 


